
Опис

"Оковирин" - косметичний засіб, який призначений для догляду за шкірою
навколо очей. Компоненти продукту мають болезаспокійливі, антисептичні,
детоксикаційні властивості. Їх застосовують за різних проблем зору, зокрема за
катаракти, глаукоми, прогресуючої короткозорості, блефариту, кон'юнктивіту,
кератиту, помутніння склоподібного тіла.

Склад

Вода дистильована, мед натуральний, екстракт очанки лікарської, екстракт
листя алое, екстракт гінкго білоба, екстракт шроту темних сортів винограду,
екстракт базиліка синього (польового), таурин, вітаміни В1, В5, ЕДТА, сорбат
калію, бензоат натрію.

Властивості

Мед має антиоксидантні, антибактеріальні, протигрибкові, антивірусні та
ангіопротекторні (захищає судини очей) властивості. Сприяє омолодженню
клітин і тканин ока, покращує стан шкіри і гостроту зору. Багатий на
різноманітні біологічно активні компоненти, в тому числі вітаміни,
мікроелементи, амінокислоти, необхідні для відновлення та нормального
функціонування зору;

Екстракт очанки лікарської має протизапальну, протинабрякову дії, покращує
обмін речовин, знижує очний тиск, покращує зір. Застосовується при
захворюваннях і запаленнях очей, повік, слізних мішків, при помутнінні рогівки,
ячменях, кон’юнктивітах і втомі очей, а також для лікування глаукоми і
катаракти;

Екстракт листя алое містить вітаміни А, В1, В2, В3, В6, С, Е, а також бета-
каротин і холін. Має протизапальні, бактерицидні, противірусні властивості. Є
біогенним стимулятором регенерації та обміну речовин в клітинах і тканинах вік
і очей. Зміцнює структуру очей, що сприяє збільшенню їх стійкості до дії різних
пошкоджуючих агентів зовнішнього і внутрішнього середовища. Застосовують
при різних проблемах зорового апарату, в тому числі при прогресуючій
короткозорості, міопічному хоріоретиніті, блефариті, кон’юнктивіті, кератиті,
іриті, помутнінні склоподібного тіла;

Екстракт гінкго білоби має протизапальну, противірусну та імуномодулюючу
дії, зміцнює стінки судин, особливо дрібних капілярів, усуває крихкість, покращує
кровообіг в судинах сітківки очей, запобігаючи розвитку катаракти. Сприяє



пожвавленню роботи нервових клітин, що призводить до нормалізації роботи
всього зорового апарату;

Екстракт шроту темних сортів винограду містить цінний антиоксидант –
ресвератрол, що захищає очі від проблем, пов’язаних зі старінням, має здатність
укріплювати очні м’язи, запобігати дистрофії сітківки. Екстракт шроту темних
сортів винограду зупиняє розвиток дегенерації макули (прогресуючого
захворювання очей, при якому зір стає нечітким та замутненим);

Екстракт василька синього (польового) має жарознижувальну,
знеболювальну і ранозагоювальну дії, підвищує опірність інфекціям. Знімає
зорову втому, набряки довкола очей. Використовується при лікуванні
кон’юктивіту, ячменю, курячої сліпоти;

Таурин нормалізує обмінні процеси тканин ока, покращує регенерацію
пошкоджених тканин. Регулює метаболізм вуглеводів, білків, гормонів.
Рекомендований при дистрофічних захворюваннях сітківки, дистрофії роговиці,
травматичних пошкодженнях ока, катарактах, глаукомі, ерозивних
пошкодженнях роговиці, кератитах різного ґенеза. Сприяє зняттю втоми очей
при значному навантаженні (робота за комп’ютером, тривала робота з мілкими
деталями, водії-далекобійники);

Вітамін В1 вкрай необхідний для нормального функціонування зорового
апарату, його нестача призводить до болю і різі в очному яблуці, до перевтоми
очних м’язів та погіршення бінокулярного зору;

Вітамін В5 (пантотенова кислота) захищає клітини очей від негативного
впливу факторів зовнішнього і внутрішнього середовища. Покращує формування
зорового імпульсу, зміцнює нервові клітини, покращує метаболізм (обмінні
процеси) тканин ока та повік. Ознака нестачі вітаміну В5 – ослаблення зору і
пам’яті.

Рекомендації щодо застосування

Засіб рекомендується як джерело антиоксидантів, флавоноїдів, вітамінів і
мінеральних речовин. Компоненти засобу «Оковірин» мають болезаспокійливі,
антисептичні, детоксикаційні властивості. Їх застосовують при різних проблемах
зору, в тому числі при катаракті, глаукомі, прогресуючої короткозорості,
блефариті, кон'юнктивіті, кератиті, помутнінні склоподібного тіла.

Застосування «Оковірину» корисно при наступних станах:



з метою профілактики дегенеративно-дистрофічних і вікових захворювань
рогівки і сітківки ока, в тому числі катаракти (вікової, діабетичної,
травматичної, променевої);
в період доліковування травматичних і променевих уражень очей;
запальні проблеми очей і повік: блефарити, кератити, склерити,
кон'юнктивіти, іридоцикліти, кератокон'юнктивітом, ячмінь;
синдром сухого ока, комп'ютерний синдром;
проблеми рогівки: кератити, дистрофія рогівки;
проблеми кришталика: початкові стадії катаракти, в складі комплексного
лікування;
проблеми склоподібного тіла: помутніння склоподібного тіла в складі
комплексного лікування;
амбліопія, сльозотеча;
в складі комплексного лікування різних порушень акомодації очей, зору, в
тому числі вікових;
порушення механізмів адаптації зору;
діабетична ретинопатія;
дистрофія сітківки.

Спосіб застосування

По 2-3 краплі засобу двічі в день, вранці і ввечері.

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів засобу, діти до 14 років.

Не є лікарським засобом.

Умови зберігання

Зберігати в закритих сухих приміщеннях при температурі від 0 °С до + 25 °С, на
відстані не менше 1 м від нагрівальних приладів, окремо від джерел сонячного
випромінювання. Відкритий флакон зберігати не більше 1 місяця.

Термін придатності: 24 місяці з дати виготовлення.


